Опорный конспект для учащихся
Испарение - это переход вещества из жидкого состояния в газооб​разное – пар.
Кипение - это переход жидкости в пар, происходящий с образованием в объёме жидкости пузырьков пара.
Насыщенным паром называют пар, находящийся в динамическом равнове​сии со своей жидкостью.
Конденсация водяного пара - это переход водяного пара, содержащегося в воздухе, в жидкое состояние (капли).
Парциальное давление водяного пара р - это давление, которое производил бы водяной пар, если бы все остальные газы отсутствовали

Относительной влажностью воздуха φ называют отношение парциального давления р водяного пара, содержащегося в воздухе при данной температуре, к давлению р0 насыщенного пара при той же температуре, выраженной в процентах:    φ = р100%.
Задача. В комнате объёмом V = 120 м3 при t = 15 оС  относительная влажность воздуха φ = 60 %. Определить массу водяных паров в воздухе комнаты. Давление насыщенных паров po  при t = 15 оС  равно 12 мм рт. ст.. Малярная масса воды M = 0,018 кг/моль.
	Дано:                          

V = 120 м3

t = 15 оС     

φ= 60 %   

pо = 12 мм рт. ст.       

M = 0,018 кг/моль     

     m = ?                                 
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Ответ: 0,92 кг
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